PRODUCT DATA SHEET

FORMULA PLUS

AUTOMOTIVE WAX AND SHINE PRODUCT CODE: 828

DESCRIPTION AND PRODUCT BENEFITS:

FORMULA PLUS produces a deep, lustrous shine on vehicle painted surfaces. Simply spray FORMULA PLUS on the vehicle's surface, let the product set 5-15 minutes (product must dry to a haze), and wipe off with a clean, soft cloth to produce the desired lustrous shine.

DIRECTIONS OF USE AND APPLICATION:

1. Preclean vehicle using a Vehicle Wash Soap. 2. Shake well before use, FORMULA PLUS separates quickly. 3. Spray FORMULA PLUS on the surface where shine is desired. 4. Let FORMULA PLUS set for 5 to 15 minutes until it is dry, to haze. 5. Wipe off with a clean, soft cloth. Tips: For optimal results use between 18 - 24°C.

PRECAUTIONS:

Do not mix with other chemicals. Keep from freezing.

HEALTH & SAFETY INFORMATION:

For further information on the safe handling, storage and precautions for use of this product, consult the Safety Data Sheet. Keep out of reach of children.

DISCLAIMER:

As the actual conditions of use are out of our control no liability is accepted for any loss or damage caused directly or indirectly through the use of our products. Intending users should satisfy themselves, by carrying out appropriate tests, as to the suitability of this product for any particular purpose.





TYPICAL DATA:

APPEARANCE: Colourless. **ODOUR:** Petroleum distillate.

AVAILABLE SIZES:



AUTO Vales





Auto Valet is a registered trademark. © Leysons Products